
                      

Aθήνα, Σολωμού 60, τηλ. : 6942559470, 6973691989, 2105281485, mail : syl  .  pansypo  @  gmail  .  com  , pansypo  @  dypa  .  gov  .  gr   

url : www.pansypo.gr
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Προς:
Διοίκηση Δ.ΥΠ.Α.

Κοινοποίηση:

Γενική Διεύθυνση Υποστήριξης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Δ.ΥΠ.Α.

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Δ.ΥΠ.Α.,

Δ/νση Ακίνητης Περιουσίας και Στεγαστικής Συνδρομής

Πυροσβεστική Υπηρεσία, Συνήγορος του Πολίτη

Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  

ΘΕΜΑ: Κατεπείγουσα έγγραφη τεκμηρίωση και συμμόρφωση παθητικής & ενεργητικής

πυροπροστασίας – Κτίριο Δ.ΥΠ.Α. Σολωμού 60 (εννεαώροφο με υπόγειο, υπηρεσίες με

εξυπηρέτηση κοινού) 

Κυρία Διοικήτρια,

Στο κτίριο της Δ.ΥΠ.Α. επί της οδού  Σολωμού 60  (εννεαώροφο με υπόγειο) λειτουργούν δύο

υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α. (Διεύθυνση Γ1 και ΚΠΑ2 Αθηνών) καθώς και υπηρεσίες του Υπουργείου

Κοινωνικής  Συνοχής  &  Οικογένειας,  οι  οποίες  υποδέχονται  καθημερινά  κοινό.

Η  πραγματικότητα  αυτή  μεταβάλλει  ουσιωδώς  το  επίπεδο  κινδύνου  και  τις  απαιτήσεις

επιχειρησιακής  ετοιμότητας,  καθώς  δεν  πρόκειται  μόνο  για  κτίριο  γραφείων  «κλειστής»

λειτουργίας, αλλά για χώρο με επισκέπτες/συναλλασσόμενους, μετακινήσεις κοινού, αναμονές

και αυξημένο πραγματικό πληθυσμό σε ώρες αιχμής.

Παρόλες τις  αναζητήσεις που έχουμε κάνει  δεν είναι βέβαιο  ότι  για το σύνολο του κτιρίου

έχουν εφαρμοσθεί εγκεκριμένες μελέτες πυρασφάλειας.

Ζητούμε ως εκ τούτου να μας αποσταλούν εγγράφως, για το κτίριο της Δ.ΥΠ.Α. επί της Σολωμού

60, Αθήνα:

 Αντίγραφο  της  εγκεκριμένης  μελέτης  πυροπροστασίας  (παθητικής  και  ενεργητικής)

όπως  και  του  «κόκκινου»  βιβλίου  στο  οποίο  και  αποτυπώνεται  η  εφαρμογή  των

εγκεκριμένων μέτρων πυροπροστασίας καθώς και η τακτική συντήρησή τους.
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Ρητή δήλωση – δικαστική προστασία και προσωρινά μέτρα

Σε  περίπτωση που δεν υπάρξει  έγγραφη,  συγκεκριμένη και  δεσμευτική ανταπόκριση εντός

πέντε  (5)  ημερών,  ο  Σύλλογος  θα προχωρήσει  σε  δικαστικά μέτρα  για  την  προστασία  των

εργαζομένων και τη διασφάλιση των νόμιμων υποχρεώσεων της Διοίκησης. Παράλληλα, μέχρι

την  οριστική  αποκατάσταση,  θα  απαιτήσουμε/επιδιώξουμε  την  εφαρμογή  προσωρινών

έκτακτων μέτρων ασφάλειας,  ώστε  να  μειωθεί  άμεσα  ο  κίνδυνος   ώστε  να  αποφευχθεί  ο

κίνδυνος να θρηνήσουμε επιπλέον θύματα αλλά και εφαρμογή των διατάξεων περί επιβολής

διοικητικών  προστίμων  για  παραβάσεις  επί  κανονιστικών  διατάξεων  νομοθεσίας

πυροπροστασίας .
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